

尊重台湾同胞自己选择的社会制度

习近平总书记会见连战及随访的台湾各界人士

18日下午,中共中央总书记习近平在钓鱼台国宾馆会见中国国民党荣誉主席连战及随访的台湾各界人士时强调,希望两岸双方秉持“两岸一家亲”的理念,顺势而为,齐心协力,推动两岸关系和平发展取得更多成果,造福两岸民众,共圆中

华民族伟大复兴的中国梦。

习近平指出,由于历史和现实原因,两岸关系存在的很多问题一时不易解决,但两岸同胞是一家人,有着共同的血脉、共同的文化、共同的连结、共同的愿景,这是推动相互理解、携手同心,一起前进的重要力量。



2月18日,中共中央总书记习近平在北京钓鱼台国宾馆会见中国国民党荣誉主席连战及随访的台湾各界人士。新华社 图

【第一】两岸同胞一家亲,谁也不能割断我们的血脉

两岸同胞一家亲,根植于同胞共同的血脉和精神,扎根于我们共同的历史和文化。这是与生俱来、浑然天成的,是不可磨灭的。不论是几百年前跨越“黑水沟”到台湾“讨生活”,还是几十年前迁徙到台

湾,广大台湾同胞都是我们的骨肉天亲。大家同根同源、同文同宗,心之相系、情之相融,本是血脉相连的一家人。两岸走近、同胞团圆是两岸同胞的共同心愿,没有什么力量能把我们割裂开来。

【第二】两岸同胞命运与共,彼此没有解不开的心结

两岸同胞虽然隔着一道海峡,但命运从来都是紧紧连在一起的。民族强盛,是同胞共同之福;民族弱乱,是同胞共同之祸。两岸虽然尚未统一,但我们同属一个国家、同属一个民族从来没有改变,也不可能改变。台湾同胞因自己的历史遭遇和社会环境,有着特定的心

态。我们完全理解台湾同胞的心情,熨平心里创伤需要亲情,解决现实问题需要真情,我们有耐心,但更有信心。我们尊重台湾同胞自己选择的社会制度和生活方式,也愿意首先同台湾同胞分享大陆发展的机遇。历史不能选择,但现在可以把握,未来可以开创。

【第三】两岸同胞要齐心协力,持续推动两岸关系和平发展

5年多来,两岸同胞共同选择了两岸关系和平发展道路,开创了前所未有的新局面。这是一条维护两岸和平、促进共同发展、走向民族复兴、造福两岸同胞的正确道路。要坚定信心,排除一切干扰,沿着这条道路一步一个脚印地走下去。大家都不希望目前的好局面逆转。为此,两岸双方要巩固坚持“九二共识”、反对“台独”的共同基础,深化维护一个中国框架的共同认知。这个基础是两岸关系之锚。只要这个基础得到坚持,两岸关系前景就会越来越光明。如果这个基础被破

坏,两岸关系就会重新回到动荡不安的老路上去。前不久,双方两岸事务主管部门负责人会面,达成积极共识,对推动两岸关系全面发展具有积极意义。至于两岸之间长期存在的政治分歧问题,我们愿在一个中国框架内,同台湾方面进行平等协商,作出合情合理安排。我相信,两岸中国人有智慧找出解决问题的钥匙来。我们对台湾同胞一视同仁,无论是谁,不管他以前有过什么主张,只要现在愿意参与推动两岸关系和平发展,我们都欢迎。

【第四】两岸同胞要携手同心,共圆中华民族伟大复兴中国梦

实现中华民族伟大复兴,实现国家富强、民族振兴、人民幸福,是近代以来中国人的夙愿。中国梦与台湾的前途是息息相关的。中国梦是两岸同胞共同的梦,需要大家一起来圆梦。两岸同胞要相互扶持,不分党派,不分阶层,不分宗教,不分地域,都参与到民族复兴的进程中来,让我们共同的中国梦早日成真。

习近平强调,我们是真心诚意对待台湾同胞的,愿意认真听取各方意见。只要是有助于增进台湾同胞福祉的事,只要是有助于推动两岸关系和平发展的事,只要是有助于维护中华民族整体利益的事,我们会尽最大努力办好。 ■据新华社

李克强在省部级主要领导干部专题研讨班上作报告 坚持让人民群众在改革中受益

2月18日,中共中央政治局常委、国务院总理李克强在省部级主要领导干部学习贯彻十八届三中全会精神全面深化改革专题研讨班上以深化经济体制改革为题作了报告。

李克强说,发展要紧紧依靠改革。过去36年发展取得巨大成就和去年成功应对复杂局面、实现良好开局,靠的是改革。今后实现经济持续健康发展,仍然要靠改革。当前经济体制改革进入攻坚期和深水区,触及更多深层次矛盾,必然涉及利益关系深度调整,复杂性和难度前所未有。既要敢于担当,以壮士断腕的决心坚定不移推进改革,又要讲究策略方法,因地制宜、试点先行、积微成著,渐进式推进,努力取得改革新突破。 ■据新华社

李克强指出,改革是最大动力,也是最大红利。要始终坚持让人民群众在改革中受益。今后改革的环境条件和重点任务会变,但这个要求不会变,也不能变。要建立更加公平有效的体制机制,注重利用增量带动理顺利益关系,让全体人民共享改革发展成果。

李克强强调,要处理好政府与市场的关系,充分发挥市场在资源配置中的决定性作用,更好发挥政府作用,逐步建立各级政府的权力清单制度,为市场主体营造公平竞争的发展环境。

各省(区、市),中央和国家机关有关部门主要负责同志,解放军及武警部队有关负责同志参加会议。有关方面负责同志列席会议。 ■据新华社

气温“过山车”当心前列腺炎逆袭

现象



自春节以来,长沙的气温骤热骤冷,让不少市民感叹仿佛短短几天经历了四季,温差的“过山车”让众多前列腺炎患者深受其害。笔者从长沙博大泌尿专科医院了解到,近期门诊发现因“寒流”的突袭导致前列腺炎反复发作的患者不在少数,应引起重视。

温差巨变易使前列腺“受伤”

“前列腺疾病是男性的常见疾病,而春季也是这个病多发的季节。”据博大泌尿专科医院男科专家“介绍”,每年到春天时都有一些前列腺炎患者前来就诊,这主要和气候暖冷交替,天气潮湿,部分男性容易受凉等因素有关。另外,春天的气候特点是环境潮湿,在这样的环境中人

饮水相应减少,而排尿量也会减少,尿道得不到正常的冲刷也会导致发病率变高。

近日长沙气温变化剧烈,一会儿艳阳高照,一会儿大雪纷飞,还未到“倒春寒”时节便持续低温,这种不正常的气候极易使前列腺炎轻易复发或加重。这是因为气温骤变会使人

体免疫力下降,交感神经兴奋性增强,从而引发前列腺腺体收缩、血管扩张,造成前列腺慢性充血,导致尿道内压升高、尿液反流入前列腺,容易将病原体带入前列腺,尿液进入前列腺也可诱发炎症反应,导致尿频、尿急、尿痛、会阴部隐痛、腰酸背痛等。

提醒

前列腺炎患者需注重防寒保暖和及时治疗

早春时节乍暖还寒,气温变化剧烈,随着接踵而至的“倒春寒”时节,前列腺炎患者尤其要注意保暖,密切关注长沙天气变化,随温穿衣:从头到脚都保持暖和,这样就能避免全身性的交感神经兴奋;穿厚的裤子,避免会阴区受凉。另外,还要戒烟酒、忌辛辣食品;避免久坐,坐40分钟到1小时应站起来活动活动;多喝水多排尿,每天喝1000—2000毫升水,有尿意就排尿,避免憋尿;一旦发现身体不适,千万别拖,积极及时治疗是关键。

长沙博大泌尿专科医院
CHANGSHA BO DA URINARY SPECIALIST HOSPITAL
专注男性健康
解决男性障碍
健康热线: 0731-8877 8877
院址: 长沙市韶山路288号
(本) 广告 [2013] 第13 022 979号